

Pitanja i odgovori za LAG Natječaj za provedbu tipa operacije 2.1.2. *Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava do 07. svibnja 2019. g.*

Redni broj	PITANJE	ODGOVOR
1.	<p>Poštovani,</p> <p>Zanima me dali se mogu prijaviti na ovaj natječaj 2.1.2 ako sam se već prijavio na podmjeru 6.3.1 i čekam rezultate? Znači dobio sam poziciju na listi 3700 ali ne i odluku o odbijanju. Po svemu sudeći ću dobiti odluku o odbijanju jer imaju sredstava za 3100 projekata.</p> <p>Molio bi vas pojašnjenje kriterija 9?</p>	<p>Poštovani,</p> <p>Ne možete se prijaviti na natječaj za mjeru 2.1.2. ako ste u postupku prijave na nacionalni natječaj. Naime, prema natječaju „Nositelji projekta koji su u postupku dodjele sredstava u sklopu nacionalnog natječaja za tip operacije 6.3.1. <b>ne mogu istovremeno biti u postupku odabira projekta temeljem ovog Natječaja.</b>“</p> <p>Da bi se prijavili na LAG – ov natječaj potrebno je podnijeti Zahtjev za odustajanje od prijave na nacionalni natječaj. Procjena o odustajanju isključiva je odgovornost prijavitelja.</p> <p>Poštovani,</p> <p>Da bi korisnik ostvario bodove po kriteriju <b>Dosadašnje korištenje EAFRD – a</b> kao dokaz mora priložiti presliku odluke o odbijanju Zahtjeva za potporu odnosno Izjavu kojom izjavljuje da se nije prijavljivao na natječaj EAFRD – a.(Prilog VII.) za koje je predviđena alokacija u LRS – u LAG -a „ADRION“. Navedeno se ne odnosi na IAKS mjere.</p>
2.	Poštovani,	Poštovana,

	<p>pripremajući projekt za natječaj 2.1.2. otvorilo mi se nekoliko pitanja, pa Vas molim za odgovor:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Prilikom prijave projekta, je li projektnu dokumentaciju potrebno (ili smije li se ili ne) uvezati u neraskidivu cjelinu?</li> <li>2. U Izjavi o korištenju potpora EAFRD (Prilog VII) stoji formulacija "do datuma prijave na prvi natječaj...". Obzirom da je ovo drugi natječaj, je li potrebno ispraviti taj navod prilikom popunjavanja obrasca, hoćemo li ga ispraviti sami ili ćete objaviti novi obrazac?</li> <li>3. Je li potrebno priložiti ponude, predračune i račune za aktivnosti i troškove za koje se traži potpora?</li> <li>4. U tabličnom dijelu Poslovnog plana, listi 3 - Financijski tijek, pod točkom 1.2. Primici od poticaja - navodimo li i ovu potporu za koju se prijavljujemo?</li> </ol>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Natječajnu dokumentaciju smijete, ali nije potrebno uvezati u neraskidivu cjelinu. Ukoliko se uvezuje molimo da uvez bude takav da ne otežava elektronsko učitavanje.</li> <li>2. Zahvaljujemo se na ukazanoj omašci koja je uklonjena, ispravljeni obrazac nalazi se na našim mrežnim stranicama te ga je potrebno koristiti prilikom prijave.</li> <li>3. Uz prijavu nije potrebno predložiti predračune i ponude. Prihvatljive aktivnosti i troškovi za koje se traži potpora ne smiju biti započete odnosno nastati prije podnošenja Zahtjeva za potporu, pa samim time računi/troškovi nastali prije podnošenja Zahtjeva za potporu nisu prihvatljivi. Ukoliko bi aktivnosti navedene u projektnoj prijavi bile započete prije podnošenja prijave projekt, automatski bi se prijava isključila iz postupka odabira.</li> <li>4. U tabličnom dijelu Poslovnog plana, list 3 - Financijski tijek, pod točkom 1.2. Primici od poticaja ne navodi se predmetna potpora već samo potpora od IAKS mjera.</li> </ol>
3.	<p>Poštovani, Molim Vas da li možemo dobiti malo detaljni info što sve ulazi u prihvatljivu aktivnost broj 6. uređenje i poboljšanje kvalitete poljoprivrednog zemljišta u svrhu poljoprivredne proizvodnje</p>	<p>Poštovani,</p> <p>U nadležnim aktima (čl. 16 Pravilnika o provedbi tipa operacije 6.1.1. "Potpora mladim poljoprivrednicima", i tipa operacije 6.3.1. "Potpora razvoju malih</p>

	<p>Uz vaš poslani info molim i odgovor da li u isto ulazi uređenje međa i zidova ?</p>	<p>poljoprivrednih gospodarstava” iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. te tekstu LAG natječaja) se navodi da navedeno ulaganje mora biti isključivo u svrhu poljoprivredne proizvodnje.</p> <p>Sukladno konzultacijama s Ministarstvom poljoprivrede, uređenje međa i zidova od strane APPRRR-a (koje će vršiti i naknadnu kontrolu prijave) neće biti prihvatljivo ukoliko prethodno navedeno nije vidljivo iz konkretne prijave jer se općenita ulaganja u međe i zidove financiraju kroz tip operacije 4.4.1. Neproduktivna ulaganja povezana s očuvanjem okoliša.</p>